

12日生活指数

旅游:  
适宜穿衣:  
舒适感冒:  
易发晨练:  
适宜交通:  
良好

Weather

微风伴您一路同行,  
适宜旅游。

长袖服装。

发生感冒机率较大。

空气清新,是您晨练

的大好时机。

交通气象条件良好,  
车辆可以正常行驶。

利用解码器等高科技偷车的案件屡发

# 锁车后要检查 钥匙锁门更靠谱

有这么一件事

两男子通过互联网学到偷窃本田CRV汽车的方法,并购买该车型的解码器,在利用网络低价将赃车卖出。8日,东明县公安局民警远赴河南省鹤壁市,将专门偷窃本田CRV汽车的犯罪嫌疑人杨某、张某抓获归案,并追缴被盗汽车4辆。

近年来,利用解码器等高科技偷车的案件屡发,汽车看似严密的防盗措施在这些高科技玩意面前却不堪一击。



## 小知识:打开车锁的解码器主要有三种

据民警介绍,犯罪分子利用的解码器主要功能是打开车门锁,根据其工作原理,主要分为以下三种类型:

一是干扰器型。当车主使用遥控器关闭车门锁时,盗车分子利用解码器发射电磁波,干扰遥控器发出的电子信号,使车主误以为车门已锁,待车主离开后,盗车分子即将车盗走。使用此类

解码器的盗车分子往往选择大型停车场,以“守株待兔”的方式守候作案目标。

二是放射器型。盗车分子在10m左右范围内,利用解码器向停放在路边或停车场内的汽车发射电磁波进行盲扫,同时发出开锁指令,将车门锁打开。

三是无线电接收器与笔记本电脑并用解码器。当车主使用遥控

器开启或关闭车门锁时,盗车分子利用无线电接收器截获遥控器发出的电子信号后,将该电子信号通过连线输入笔记本电脑,由特定的电脑软件对该电子信号进行分析解码,再将解码后的电子信号予以复制。同时,盗车分子记下车牌并秘密尾随车主,掌握车主停放车辆的规律后,伺机利用复制的电子信号开车门锁盗窃汽车。

## 支一招:用车钥匙锁门更安全

犯罪分子利用这些作案工具,既可盗窃车辆,也可以盗窃车内财物。如何防止这种情况发生,民警建议:

一、停车时应尽量将车停放在有专人看管的正规停车场内,位置最好是在监控可以看到的

范围内。

二、锁车门时尽量使用车钥匙,不要使用遥控器,锁完车门后再用手拉一下看是否锁好。

三、如果较熟悉车辆的,可以将车内的一些小电器关闭,或是给车辆加装传统的防盗机械

锁具,安装隐蔽的电路、油路开关。

四、不要将汽车当作保险柜使用,贵重物品及行车证件等不要放在车内。

(记者 张继业 通讯员  
崔建伟 张琰琰)

## 蜜月族、错峰族、银发族 带热菏泽节后旅游市场

本报菏泽10月11日讯(记者

张歆然) 双节长假过后,全国多个景点爆棚现象得以缓解,菏泽错峰族、蜜月族、银发族纷紛出行,阵势不输黄金周。

11日,记者走访菏泽多家旅行社发现,黄金周过后,出游人数与黄金周期间相差并不明显,众多市民选择错开高峰期出游,“十一”期间结婚密集也造成了“十一”过后蜜月游的增多。

菏泽康辉旅行社大众接待部经理闫丹丹告诉记者,目前国内游价格已趋于平稳,恢复至双节之前,海口进出的海南5日双飞游已由“十一”期间的3500元降至2500元左右,其余飞机游线路也有不同程度的降价。

与普通市民出游情况相比,老年团热度的回升则更加

明显,老年人身体素质较差,炎热潮湿及寒冬都不适宜出游,春、秋两季是老年团最为火爆的时间,北京、武汉、长沙、韶山等红色旅游线路颇受老年人欢迎。另外,郑州将在10月下旬开通赴云南、贵州、重庆等地的老年团专列。

据菏泽康辉旅行社总经理助理赵庆党介绍,云南、贵州、重庆老年团13日专列游目前也是最受欢迎的老年团之一,价格在3000元左右,比同等品质的飞机游便宜约2000元。“现在所推出的专门针对老年人的团,都有随团医务人员,在行程安排上、饮食住宿习惯上,也都倾向于老年人的喜好,加之现在气候适宜,随专业的老年团出游对老年人来说是不错的选择”。



硬男硬女突围后国庆档

## 《白昼冷光》今日上映

亨利·卡维尔、布鲁斯·威利斯主演的动作惊悚片。

《白昼冷光》讲述一位美国人与家人前往西班牙度假,这位富裕的商人原本只想和家人利用假期放松一下,却不曾想到自己的妻子与小孩突然被人掳走,

他只有几个小时的时间去锁定家人所处位置,并且去发现自己父亲阴暗的过去与一起政府阴谋之间的联系。

《白昼冷光》10月12日上映,到菏泽新世纪电影城看硬男硬女的追凶之旅吧。

## 刀伤断腕3小时 医生巧手再植

当医生为29岁的尚某换上新的纱布,他下意识地活动了一下右腕,看着略微可动、颜色红润的手指,他再也抑制不住自己激动的心情。

据了解,近日,家住牡丹区高庄镇的尚某在家不慎被菜刀砍中右腕,手腕横纹处完全断离。菏泽市牡丹人民医院急救中心接到急救电话后急忙赶到高庄镇,并将病人送进骨科一病区。医院立即启动应急预案,开通绿色通道,先为患者包扎、输血并进行全面检查。同时,医院立即抽调骨外科、放射科、化验室、麻醉科、手术室等相关科室骨干



人员成立专家小组,制定精心周密的手术方案。历经11个小时的手术,骨科主治医师田效卿成功的为患者完成了断腕再植手术,患者五指全部成活。

目前,患者的患腕血运行良好,指腹饱满,手部颜色红润,正在进行患肢的恢复性锻炼。

记者 李德领  
通讯员 李世锋